11Iro

NAmsn: XKanHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 17.05.2011 13:20:24

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHnust Bpaua: 19.05.2011 18:24:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/224416/answer/224720




ToNBKO ecnu cruenaTh aHrHorpa(bmo noyek. [lucronus oT ONIyIIEeHUSA OTIIMYaeTCsaA MECTOM
OTXOXKOEHUS COCYOOB IMOYEK OT MATUCTPAJILHBEIX CTBOJIOB - €T0 ¥ HYy2KHO YCTAHOBHUTE.



